
De behoeftes aan sporten, spel en 
beweging in Nieuwdorp
In de gemeente Stein vinden we beweging in de buitenruimte – in welke vorm 
dan ook – ontzettend belangrĳ k. Daarom hebben we jullie mening gevraagd: 
hoe kunnen we Nieuwdorp nog beweegvriendelĳ ker maken? 
De resultaten vind je hier. 

inwoners 
hebben de enquête 
ingevuld. Hierin werden 
vragen gesteld over 
de behoeftes voor de 
toekomst en wat er 
ontbreekt in het huidige 
aanbod.

46 6,6 22%
tevredenheidsscore 
Dit cijfer geven de inwoners aan 
het huidige aanbod in openbaar 
sporten en bewegen.

wil een beter aanbod 
voor de jongeren in de wijk. 

Dit zĳ n de ideeën
voor de toekomst 
van sport, spel 
en beweging in 
Nieuwdorp

Nieuwdorp

De wensen en behoeftes 
veranderen met de tijd. Dit 
heeft mede te maken met de 
samenstelling van de bevolking in 
Nieuwdorp. Daarom kijken we ook 
daarnaar: wat verandert er in de 
leeftijdsgroepen binnen nu en 
15 jaar?

“Inwoners zien hierbij 
vooral kansen voor sport- 
en beweegvoorzieningen 
– niet alleen voor de jeugd, 
maar ook voor de oudere 
doelgroep”

Inwonerssamenstelling 2020-2035
(2398 vs 2086 inwoners)

Iets voor jong tot oud 

Speelplek voor kinderen

Beweegtuin (ouderen, 
rolstoel en rollatorproof)

Fitnesstoestellen

Beweegvriendelijkere omgeving 
voor ouderen

Survivalbaan/klimpark

Park met natuur, blote voetenpad, 
eigen tuintjes, fruitbomen

Urban sports

Wandelpaden, 
verlichte hardlooppaden

Sportplek en ontmoetingsplek jongeren

Ontmoetingsplek voor jong en oud

Veld (basketbal, voetbal)

Georganiseerde activiteiten

Overig

3% 6%

33%

3%3%6%
6%

6%

6%

6%

3%

12%

3% 3%


